
Припливно-витяжні установки зі вбудованим 
тепловим насосом і роторним рекуператором

Компанія ВЕНТС залишає за собою виняткове право вносити 
будь-які зміни до функціональних особливостей, конструкції та 
характеристик своєї продукції в будь-який час без попередження з 
метою вдосконалення і підтримання якості. 
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Компанія «Вентиляційні системи» (ТМ ВЕНТС) була створена в 90-х 

роках минулого століття і на сьогодні є світовим лідером вентиляційного 

виробництва. 

ВЕНТС – потужне науково-виробниче підприємство з найкрупнішою 

в Європі виробничою базою, що самостійно виробляє повний спектр об-

ладнання для створення систем вентиляції будь-якого рівня складності.

Виробничі потужності ВЕНТС займають більше ніж 60 000 м2, до їх-

нього складу входить 16 цехів, обладнаних відповідно до міжнародних 

стандартів. Кожен із цих цехів можна порівняти з повноцінним заводом. 

На підприємстві працевлаштовано понад 2 500 фахівців, які забезпечу-

ють повний виробничий цикл – від ідеї та конструкторського рішення до 

втілення задуму в готовому високотехнологічному продукті з урахуван-

ням світових тенденцій у сфері енергозаощадження.

Однією з ключових переваг вентиляційного обладнання ВЕНТС на 

світовому ринку є поєднання високої якості та оптимальної вартості. 

Такого балансу вдається досягнути завдяки власному виробництву всіх 

складових частин, вузлів та агрегатів вентиляційної продукції, а також 

наявності у складі підприємства професійного конструкторського бюро 

та випробувальних лабораторій. 

Асортимент вентиляційної продукції становить понад 10 000 най-

менувань для різноманітних ринкових сегментів та цільових аудиторій 

і охоплює всі напрямки вентиляційної галузі – побутову, комерційну та 

промислову вентиляцію.

Завдяки чітко вибудованій системі контролю якості продукція ВЕНТС 

завжди відповідає найсуворішим світовим стандартам, що підтвердже-

но сертифікатами найкрупніших міжнародних організацій з контролю 

якості.

Виробничий процес компанії ВЕНТС сертифікований відповідно до 

міжнародних стандартів системи менеджменту якості організацій та під-

приємств ISO 9001:2000.

ВЕНТС уважно стежить за дотриманням екологічних стандартів на 

власному виробництві. В компанії постійно розробляються і втілюють-

ся нові технології, що відповідають сучасним вимогам до збереження 

якості навколишнього середовища.

Якість, конкурентоспроможні ціни, високий техніко-виробничий по-

тенціал власних потужностей та широкий асортимент продукції ВЕНТС 

сприяють розвитку довготривалих партнерських стосунків і просуванню 

в усьому світі.

Вентиляційне обладнання ВЕНТС експортується більш ніж у 90 країн, 

реалізується через дистрибуторську мережу 120 представництв у різних 

куточках світу та займає понад 10 % світового вентиляційного ринку.

ВЕНТС входить до складу престижних міжнародних організацій – 

експертів у сфері вентиляції, кондиціювання та опалення.

З 2008 року компанія є повноправним членом асоціації HARDI (Між-

народна асоціація дистрибуторів обладнання для вентиляції, кондицію-

вання та опалення, США).

З 2010 року ВЕНТС став учасником міжнародної асоціації АМСА 

(Міжнародна асоціація руху та контролю повітря, США). У 2011 році про-

дукція ВЕНТС укотре пройшла випробування на відповідність стандар-

там AMCA і отримала сертифікацію для ринку США.

У 2011 році компанія ВЕНТС приєдналася до учасників міжнародної 

асоціації HVI (Інститут домашньої вентиляції, США).

ВІТАЄМО У СВІТІ ВЕНТС!
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У середньому людина щодня вдихає і видихає близько 20 000 літрів повітря. При цьому сучасна людина прово-

дить до 70 % свого часу (тобто близько 3/4 усього життя!) в приміщенні. Дуже важливо, щоб повітря, яким вона 

дихає, не містило шкідливих бактерій та часточок пилу. Якісний повітрообмін у приміщенні організовується за допо-

могою систем вентиляції.

Вентиляцією називається сукупність заходів та пристроїв, які використовуються під час організації повітрообміну 

для забезпечення заданого стану повітряного середовища у приміщеннях та на робочих місцях. Системи вентиля-

ції забезпечують підтримання допустимих метеорологічних параметрів у приміщеннях різноманітного призначення. 

Система вентиляції повинна створювати у приміщенні повітряне середовище, яке задовольняє встановлені гігієнічні 

норми та технологічні вимоги.

З розвитком будівельних технологій (герметичні металопластикові вікна та двері) і їх масовим впровадженням у громадське будівництво, а 

також  через повсюдне зростання щільності забудови, транспортного сполучення та промисловості більш традиційні методи вентиляції, такі як 

ручне провітрювання або витяжна вентиляція кухонь і санвузлів, не можуть забезпечити належну якість повітря у приміщенні.

Повноцінно впоратися з цими завданнями може лише примусова (механічна) припливно-витяжна вентиляція. При обладнанні системи 

вентиляції найважливішим є не лише питання якості повітря, але й економія теплової енергії (підтримання постійної температури). Фактори, 

які впливають на динаміку втрат тепла, різноманітні – від теплозахисту стін до якості опалювальних систем і пристроїв, щільності стиків панелей 

будівлі та віконних стиків, форми будівлі, а також індивідуальних особливостей споживацької поведінки.

В будинках, побудованих за сучасними технологіями, що мають герметичні вікна та якісну ізоляцію стін частка втрати тепла від вентиляції 

зростає у 1,5...2 рази (порівняно зі старими спорудами) і становить за різними оцінками від 30 до 70 % втрати тепла в будівлі.

З урахуванням значних теплових втрат через вентиляцію та тенденції до підвищення цін на енергоносії неодмінним атрибутом сучасного 

будинку є припливно-витяжні установки з рекуперацією тепла. Рекуперація дозволяє забирати частину теплової енергії витяжного повітря та 

передавати її припливному повітрю, таким чином знижуючи енерговитрати на нагрівання чи охолодження припливного повітря.

Компанія ВЕНТС – лідер у галузі розробки та впровадження інноваційних технологій у виробництві вентиляції – спираючись на свій бага-

торічний досвід та професійні знання у виробництві вентиляційного обладнання, представляє інноваційний клас енергоефективних вентиля-

ційних установок з роторним рекуператором та вбудованим тепловим насосом.

ПОВІТРЯ У ВАШОМУ БУДИНКУ: ПОГЛЯД ЧЕРЕЗ МІКРОСКОП
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Установки ВУТ Р ТН (Е)Г ЕС – оптимальне рішення для максимально комфортної вентиляції: подвійна рекуперація тепла в роторному теплооб-

міннику й тепловому насосі забезпечує вентиляцію, охолодження та нагрівання з мінімальними експлуатаційними витратами.

Установка призначена для створення постійного повітрообміну за допомогою механічної вентиляції в приватних будинках, офісах, готелях, 

кафе, конференц-залах та інших побутових і громадських приміщеннях, а також рекуперації та перенесення теплової енергії повітря, яке вида-

ляється з приміщення, для підігрівання чи охолодження припливного очищеного повітря.

Установка є комплектним заводським виробом для систем ОВК. Завдяки вбудованому реверсивному тепловому насосу установка здійснює охо-

лодження або нагрівання припливного повітря до заданих параметрів, таким чином забезпечуючи частину потреби в опаленні або кондицюванні 

приміщення з мінімальними енерговитратами.

Повністю інтегрований у конструкцію установки тепловий насос виключає необхідність монтажу зовнішнього і внутрішнього блоків 

кондиціонера на фасаді будівлі та всередині приміщення. Підігріте або охолоджене повітря розподіляється по системі повітропроводів через 

розподільні прилади, що надає будинку естетично привабливого вигляду як ззовні, так і зсередини!

Компанія «Вентиляційні системи» залежно від конкретних уподобань замовників та вимог до дизайну й інтер’єру приміщень пропонує 

широкий асортимент розподільних пристроїв.

Роторний регенератор: I-й ступінь 
повернення теплової енергії (до 85 %).І Реверсивний тепловий 

насос: II-й ступінь 
повернення теплової енергії 
(нагрівання чи охолодження 
повітря в тепловому 
насосі з мінімальним 
енергоспоживанням та 
максимальним комфортом).

ІІ

Опис



7
VENTS | Припливно-витяжна установка ВУТ Р ТН (Е)Г ЕС | 10-2017

WWW.VENTILATION-SYSTEM.COM

Комфортні параметри повітря цілий рік
Робота реверсивного теплового насоса в режимі нагрівання 
або охолодження забезпечує комфортні параметри повітря 
в приміщенні.

Додаткові переваги для клімату в приміщенні:
- нагрівання та повернення вологи взимку;
- охолодження та осушення влітку.

Рішення “ВСЕ ВКЛЮЧЕНО”
Не вимагається підключення ККБ, чілера, трубопроводів, 
допоміжного обладнання.

Найвищий коефіцієнт енергоефективності та економія 
ресурсів
Двоступенева система повернення теплової енергії:
I ступінь — повернення теплової енергії в роторному 
регенераторі,
II ступінь — догрівання/доохолодження в тепловому насосі;
- енергоефективні ЕС-мотори вентиляторів;
- саморегульований позисторний електронагрівач зі  ступін-
частим вмиканням секцій попереднього нагрівання.

Зручність та безпека
Заводське заправлення холодильним агентом, не 
вимагається залучення спеціалістів із холодопостачання під 
час проведення монтажних робіт.

Екологічна безпека та захист
Використовується озонобезпечний холодильний агент 
R410А, заправлення одного контуру не перевищує 2 кг.

Установка випробувана на заводі
Надійний та зручний монтаж, введення в експлуатацію та 
експлуатація за принципом “PLUG & PLAY”.

Інтелектуальне керування:
- розумні алгоритми автоматичного керування, а також 
використання надійних компонентів гарантують безпечну 
та ефективну експлуатацію обладнання;
- гнучке налаштування інженерних параметрів та параметрів 
користувача;
- вся система автоматики керується від одного контролера.

  ІННОВАЦІЙНЕ РІШЕННЯ ЗІ ВБУДОВАНИМ ТЕПЛОВИМ НАСОСОМ ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦІЇ, КОНДИЦІЮВАННЯ ТА ОПАЛЕННЯ
Чому варто обрати саме таке рішення:

Вентс Альтернативне рішення

Вже в базовій комплектації установка забезпечує якісну 
підготовку повітря.

Установка здатна забезпечити високу якість підготовки повітря 
тільки за допомогою замовлення додаткових опцій.

Висока енергоефективність у режимі нагрівання повітря 
(співвідношення отриманої теплової потужності до 
витраченої електроенергії завжди > 1).

Ефективність нагрівання залежить від джерела теплової енергії; 
як правило, співвідношення теплової потужності до витраченої 
енергії не перевищує 1:1.

Висока енергоефективність у режимі охолодження.

Енергоефективність у режимі охолодження завжди нижча 
порівняно з ВУТ Р ТН (Е) Г ЕС через втрати на транспортування 
холоду, інерційності системи та неузгодженості систем 
автоматики.

Відсутність необхідності підведення додаткових комунікацій.
Додаткові витрати на підведення комунікацій (тепло-, 
холодотраса), необхідність забезпечення додаткових джерел 
тепло-/холодопостачання.

Відсутність додаткових витрат на автоматику.
Додаткові витрати на узгодження автоматики вентиляційної 
установки, нагрівачів, охолоджувачів.

Економія монтажного простору.
При відповідному функціоналі вимагається додаткове місце для 
монтажу допоміжного обладнання (нагрівачів, охолоджувачів, 
ККБ тощо).

100 % заводська готовність, висока надійність (виріб 
проходить повну перевірку на заводі).

Приховані витрати виражаються в:
- пошуку допоміжного обладнання (нагрівачі, охолоджувачі, 
додаткова автоматика);
- розрахунку/підборі додаткового обладнання;
- покупці допоміжного обладнання;
- витратах на поставку та монтаж допоміжного обладнання;
- додаткових випробувальних та пусконалагоджувальних роботах 
на об’єкті.
Надійність значною мірою залежить від якості не лише 
обладнання, але й монтажних робіт.

Контроль, керування, діагностика, зміна налаштувань 
користувача та інженерних налаштувань доступні з одного 
пульта керування.

Керування установкою та допоміжним обладнанням, діагностика 
та зміна налаштувань з одного пульта є менш зручними або 
взагалі недоступними.

Екологічна безпека (використовується екологічно
безпечний холодильний агент R410A).

Досить часто вимоги стосовно екологічної безпеки не 
дотримуються.

10
0%

Порівняння з альтернативними рішеннями на ринку
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Саморегульований позисторний електронагрівач
попереднього нагрівання повітря (опція)

Опційно установка облаштована позисторним електричним на-
грівачем, призначеним для попереднього нагрівання вуличного 
повітря за низької температури.

Порівняно зі звичайними ТЕНами позисторні нагрівачі володіють 
цілою низкою переваг, таких як:

• пожежна безпека (температура поверхні нагрівача не 
перевищує 200 ˚С);

• низькі експлуатаційні струми, висока питома теплова 
потужність, стабільна потужність (зміна напруги живлення 
істотно не впливає на теплопродуктивність);

• саморегулювання (теплова потужність, що віддається, 
залежить від швидкості повітряного потоку й температури 
повітря на вході в нагрівач: чим нижча швидкість обдування 
та вища температура повітря на вході, тим менша теплова 
потужність та споживання електроенергії);

• екологічність: не «спалюється» кисень, не виділяються 
шкідливі речовини або специфічні запахи;

• тривалий термін експлуатації.

Використання попереднього 
нагрівання дозволяє скоротити частоту 
вмикання циклів розморожування 
теплового насоса, що підвищує 
експлуатаційну ефективність 
установки.Нагрівач розділений на 
2 активних елементи, що дозволяє 
економно витрачати електроенергію 
та забезпечувати при цьому достатню 
потужність нагрівання.

Зручні автоматичні фіксатори 
гарантують простий та швидкий 
монтаж і надійність кріплення.

Вентилятори
В установці використовуються радіальні вентилятори 
із загнутими назад лопатками, що дозволяє 
економити електроенергію приблизно на 20 % 
(порівняно з вентиляторами зі вперед загнутими 
лопатками). Інша істотна перевага вентиляторів із 
лопатками, загнутими назад, полягає в тому, що 
вони відносно легко переносять 
навантаження з витрати 
повітря.

Ніжки з регулюванням за 
висотою забезпечують 
легке встановлення за 
рівнем.

Електродвигуни вентиляторів
В установці використовуються високоефективні електронно-
комутовані (ЕС) мотори постійного струму із зовнішнім ротором, 
які обладнані робочим колесом із загнутими назад лопатками. 
Такі мотори є на сьогодні найбільш передовим рішенням у галузі 
енергозаощадження. ЕС-мотори характеризуються високою 
продуктивністю та оптимальним керуванням у всьому діапазоні 
швидкостей обертання. Беззаперечною перевагою електронно-
комутованого двигуна є високий ККД (до 90 %) та зменшене 
тепловиділення.

Припливний фільтр G4

Опційно може бути встановлений припливний 
фільтр зі ступенем очищення F7. За рахунок кон-
струкції кишенькового типу фільтр припливного 
повітря володіє підвищеною ресурсомісткістю.

Конструкція установки
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Корпус
Каркас корпусу складається з тришарових панелей із алюмоцинку, 
між якими розташований шар скловолокна завтовшки 25 мм для 
шумо- та теплоізоляції. Спеціальна конструкція знімних бічних пане-
лей забезпечує легкий доступ до всіх елементів установки та змен-
шує необхідний для обслуговування простір.

Роторний теплообмінник
Роторний регенератор являє собою короткий циліндр, що 
обертається, який заповнений шарами гофрованої алюмінієвої 
стрічки, вкладеної таким чином, що припливний та витяжний 
повітряні потоки проходять крізь нього. В процесі обертання стрічка, 
якою заповнений регенератор, контактує спочатку з припливним, а 
потім із витяжним повітряними потоками. Внаслідок цього вона по 
черзі нагрівається та охолоджується, і таким чином передає тепло 
та вологу від теплого повітряного потоку до холодного. Перевагами 
роторного регенератора перед пластинчастими рекуператорами є 
високий ККД, підтримання комфортної 
вологості повітря, а також надто 
низька загроза обмерзання 
(при нормальних значеннях 
температури та вологості 
практично нульова).

Тепловой насос
Пристрій, який дозволяє переміщувати теплову енергію від 
витяжного повітря до припливного. При цьому кількість тепла, 
що передається, більша, ніж кількість електроенергії, витраченої 
на транспортування тепла, у 2...6 разів. Установка обладнана 
сучасним реверсивним тепловим насосом, який дозволяє нагрівати 
чи охолоджувати припливне повітря, використовуючи тепло 
витяжного повітря. Тепловий насос обладнаний усіма необхідними 
системами захисту, такими як захист від зниженого та підвищеного 
тиску, захист від обмерзання (автоматичне розморожування), захист 
компресора від перегрівання. У тепловому насосі встановлено 
малошумний та ефективний ротаційний 
компресор. У якості робочої речовини 
використовується екологічно безпечний 
холодильний агент R410A (не руйнує 
озонового шару).

Інтелектуальна система керування
на базі одного контролера
Автоматична система керування та захисту здійснює комплексне 
регулювання роботи всіх елементів вентиляційної установки 
(вентиляторів, рекуператора, теплового насоса, позисторних 
електронагрівачів). Алгоритми автоматичного керування 
забезпечують максимально ефективну, стабільну та безпечну 
роботу установки. Установка керується 
з панелі керування користувача А17 
(входить до комплекту поставки разом 
із кабелем підключення 10 м), додаткова 
автоматика не вимагається. Опційно 
доступна панель керування А18 (для 
розширеного керування повністю 
дублює інтерфейс контролера керування 
установки).

Витяжний фільтр G4 

1-й шар:
високоміцна гальванізована сталь
із алюмоцинковим покриттям

2-й шар:
теплозвукова ізоляція
зі скловолокна

3-й шар:
високоміцна гальванізована
сталь із алюмоцинковим покриттям
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Режим «Auto»:
установка працює в автоматичному режимі, забезпечуючи 
припливно-витяжну вентиляцію приміщення та підтримуючи 
задану користувачем температуру повітря в приміщенні.

Режим «Нагрівання»:
установка забезпечує припливно-витяжну вентиляцію примі-
щення й підтримує температуру повітря в приміщенні не ниж-
че від заданої. Якщо температура повітря в приміщенні стає 
нижчою від заданої, вмикається рекуператор і тепловий насос 
(на нагрівання).

Режим «Охолодження»:
установка забезпечує припливно-витяжну вентиляцію примі-
щення й підтримує температуру повітря в приміщенні не вище 
від заданої. Якщо температура повітря в приміщенні стає ви-
щою від заданої, вмикається регенератор і тепловий насос (на 
охолодження).

Режим «Рекуперація»:
установка забезпечує припливно-витяжну вентиляцію примі-
щення й підтримує температуру повітря в приміщенні за 
допомогою регенератора без вмикання теплового насоса. 
Активується автоматично в режимах «Auto», «Нагрівання», 
«Охолодження», якщо для забезпечення заданої користува-
чем температури повітря достатньо роботи регенератора і не-
має необхідності активувати тепловий насос. Також можлива 
активація вручну в меню контролера установки або панелі ке-
рування A18 (рGD1).

Режим «Вентиляція»:
установка забезпечує припливно-витяжну вентиляцію примі-
щення без підтримання температури повітря в приміщенні. Ро-
бота регенератора й теплового насоса заблокована. Встановлен-
ня температури в приміщенні недоступне. Такий режим роботи 
доступний лише при використанні панелі керування А18 (pGD1).

Режим «Розморожування»:
вмикається автоматично (після спливання встановленого ча-
сового діапазону та/або при досягненні граничної температу-
ри) під час роботи установки в режимі «Auto» та «Нагріван-
ня» для запобігання обледенінню теплообмінника теплового 
насоса. В режимі «Розморожування» блокується робота вен-
тиляторів. Після завершення роботи цього режиму установка 
автоматично повертається до попереднього режиму роботи. В 
режимі «Розморожування» для користувача недоступне пере-
микання режимів роботи установки.

Режим «Попереднє нагрівання»:
під час роботи установки в режимах «Auto» або «Нагрівання» 
в умовах низьких температур навколишнього середовища 
припливне повітря, яке потрапляє до установки, попередньо 
підігрівається електронагрівачем. Режим активується авто-
матично при зниженні температури навколишнього сере-
довища нижче 8 °С. Якщо температура зовнішнього повітря 
піднімається вище 8 °С, режим «Попереднє нагрівання» від-
ключається. Такий режим доступний у заводській комплек-
тації лише в установці з електричним нагрівачем ВУТ Р ТН ЕГ 
ЕC. Для реалізації режиму «Попереднє нагрівання» в установ-
ці з виконанням ВУТ Р ТН Г ЕC необхідний монтаж серійного 
електронагрівача в корпус установки (замовляється окремо). 
Монтаж нагрівача може здійснюватися виключно сервісною 
службою, сертифікованою заводом-виробником установок.

Режим «Рециркуляція»:
доступний опційно за умови облаштування установки зов-
нішнім рециркуляційним клапаном (замовляється окремо). 
Режим “Рециркуляція” активується автоматично при від’ємних 
значеннях зовнішніх температур і дозволяє значно зменшити 
енергоспоживання установки за рахунок часткового повер-
нення витяжного повітря до припливного каналу установки.

Відпрацьоване повітря з приміщення витяжним повітропроводом надходить до установки, де очищується у витяжному фільтрі, після 
чого проходить крізь роторний теплообмінник, витяжний теплообмінник теплового насоса, і за допомогою витяжного вентилятора 
повітропроводами видаляється на вулицю. В цей самий час повітря з вулиці припливними повітропроводами надходить до установки. 
В установці повітря фільтрується, далі проходить крізь електричний нагрівач (опція*), потім через роторний теплообмінник, припливний 
теплообмінник теплового насоса, і за допомогою припливного вентилятора повітропроводами подається до приміщення. У роторному 
теплообміннику відбувається обмін тепловою енергією витяжного повітря, яке забирається з приміщення, та припливного повітря, яке 
подається до приміщення. Роторний теплообмінник зменшує втрати теплової енергії та експлуатаційні витрати на обігрівання приміщення 
холодної пори року або кондиціювання приміщення теплої пори року. Ефект зменшення експлуатаційних витрат та мінімізації втрат теплової 
енергії підсилюється завдяки рекуперації залишкової теплової енергії витяжного повітря в тепловому насосі. Роторний теплообмінник, 
а пізніше й тепловий насос здійснюють нагрівання або охолодження припливного повітря, яке надходить із вулиці, за рахунок теплової 
енергії витяжного повітря, що видаляється з приміщення на вулицю. Зазначене поєднання теплового насоса і роторного теплообмінника 
доводять співвідношення отриманої енергії до спожитої до 8, тобто з 1 кВт споживаної електроенергії можна отримати до 8 кВт теплової 
потужності.

* Опційно для попереднього догрівання припливного повітря перед рекуператором установка може комплектуватися позисторним 
електричним нагрівачем зі ступінчастим регулюванням продуктивності. Цю опцію рекомендується застосовувати, якщо передбачається 
тривала експлуатація установки за температури зовнішнього повітря нижче -10 °С.

Режими роботи установки

-10 °С

-10 °С -5 °С

15 °С 22 °С

20 °С

Робота в режимі вентиляції з регенерацією тепла та нагріванням повітря

32 °С

42 °С 30 °С 22 °С

18 °С24 °С

Робота в режимі вентиляції з регенерацією тепла та охолодженням повітря

Принцип роботи та режими роботи установки
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Технологія «Limit Function»
Автоматичне зменшення витрати повітря для забезпечення 
заданої користувачем температури. Якщо установка під час 
роботи в режимах «Auto» або «Нагрівання» впродовж 20 
хвилин не забезпечує заданої користувачем температури 
повітря в приміщенні, відбувається автоматичне зменшення 
витрати повітря (швидкості вентиляторів). Повернення до 
встановленого режиму роботи вентиляторів відбувається після 
досягнення заданої температури повітря на припливі. Під час 
роботи установки в режимі «Limit Function» можливість зміни 
витрати повітря блокується.

Технологія «Warming-up»
Захист від подачі до приміщення холодного повітря в режимі 
«Auto» або «Нагрівання». Здійснюється за рахунок прогрівання 
теплообмінника теплового насоса у припливному каналі 
установки при відключеному припливному вентиляторі. Режим 
«Warming-up» вмикається після режиму «Розморожування», а 
також під час першого запуску, якщо температура зовнішнього 
повітря нижче +10 °С. Після завершення режиму «Warming-
up» установка повертається до робочих режимів «Auto» або 
«Нагрівання».

Технологія «Higher Speed»
Автоматичне збільшення витрати витяжного повітря при 
роботі установки в режимі «Охолодження» для захисту 
теплового насоса за тиском. Після зменшення тиску швидкість 
витяжного вентилятора повертається до раніше встановлених 
значень.

Технологія «Smart Safe»
Автоматичний захист установки від роботи за межами 
експлуатаційних характеристик. Установка обладнана 
інтелектуальною системою захисту обладнання, яка гарантує 
безпечну та надійну роботу обладнання в межах допустимих 
температурних умов навколишнього середовища. У разі 
відхилення експлуатаційних умов від допустимих установка 
може здійснювати регулювання роботи або відключення 
окремих вузлів та агрегатів для уникнення виходу обладнання 
з ладу.

Технологія «Heat Pump Protection»
Автоматичний захист теплового насоса від аварій:

 � захист від підвищеного та зниженого тиску. При виході 
тиску холодильного агента за межі робочого діапазону датчики 
тиску подають сигнал контролеру установки на відключення 
живлення компресора теплового насоса. Живлення 
компресора відновлюється, якщо тиск повертається до норми;

 � тепловий захист компресора від перегрівання. При 
перевищенні температури корпусу компресора вище 
допустимої живлення компресора відключається. Живлення 
відновлюється, якщо температура повертається в робочий 
діапазон;

 � технологія «Відкладений старт». Захист від циклічної 
роботи компресора (блокується надто часте його вмикання/
вимикання).

Технологія «Serviceability»
Завдяки реалізованим конструктивним рішенням 
забезпечено легкий доступ до вузлів та деталей установки, 
простота обслуговування, заміна витратних матеріалів та 
комплектувальних, а також висока ремонтопридатність 
виробу в цілому.

Технологія «Fresh Air»
Технологія, що забезпечує подачу до будинку чистого повітря. 
Установка обладнана фільтрами класу очищення G4 (опційно 
F7). Установка відстежує робочий ресурс фільтрів і нагадує про 
необхідність їх заміни.

Технологія «Ozone Protection»
У якості робочої речовини в тепловому насосі використовується 
високотехнологічний двокомпонентний холодильний агент 
R410A, який не руйнує озонового шару.

Технологія «Save Energy»
Комплекс інженерно-технічних рішень, спрямований на 
зменшення енергоспоживання установки:

 � позисторний електронагрівач для попереднього нагрівання 
з двома активними елементами;

 � підсилена теплоізоляція припливної камери;
 � вбудований високоефективний тепловий насос «повітря-

повітря»;
 � регульована швидкість вентиляторів;
 � автоматичне вмикання/вимикання регенератора й 

теплового насоса;
 � не використовується електронагрівач у режимі 

«Розморожування»;
 � Intelligent-vents-software – програмне забезпечення 

керування роботою установки, яке дозволяє забезпечити 
оптимальні робочі характеристики при низькому 
енергоспоживанні з урахуванням ексклюзивних алгоритмів 
керування.

 Технологія «Low Noise»
Комплекс інженерно-технічних рішень, спрямований на 
зменшення шуму під час роботи установки:

 � тепловий насос вбудовано в ізольований корпус установки;
 � вентилятори з регульованою швидкістю;
 � малошумний ротаційний компресор.

Технологія «Autorestart»
Установка зберігає заданий режим роботи в разі перебоїв з 
електропостачанням.

Технологія «Simple Use»
Установка поставляється заводом як комплектний заводський 
виріб, готовий до експлуатації. Витрати на монтаж та 
обслуговування зведені до мінімуму. Не вимагає від 
користувача особливої кваліфікації, має простий інтуїтивний 
інтерфейс керування.

Технологія «CO2 Control»
Підтримання рівня СО2 у вентильованому приміщенні не 
вище заданого користувачем значення. У разі перевищення 
рівня СО2 в об’ємі приміщення установка автоматично 
збільшує кратність повітрообміну. Опція доступна лише із 
зовнішнім датчиком контролю СО2 з вихідним сигналом 0-10 В 
(замовляється окремо).

Технология «RH Control»
Підтримання рівня відносної вологості у вентильованому 
приміщенні не вище заданого користувачем значення. У разі 
перевищення рівня відносної вологості установка автоматично 
збільшує кратність повітрообміну. Опція доступна лише з 
панеллю керування A17 (th-Tune) у спеціальному виконанні 
або із зовнішнім датчиком контролю відносної вологості з 
вихідним сигналом 0-10 В (замовляється окремо).

Технологія «Rapid Access to Set Mode»
Чим більша різниця між температурою навколишнього 
середовища та встановленою температурою, тим швидше 
відбувається активація роботи теплового насоса.

USABILITY

О3

AUTO

CО2

RH

Система інтелектуального керування
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Функції

Панель керування 

А17 (th-Tune)

Панель керування 

 А18 (pGD1)

Вмикання/вимикання установки  
Вибір швидкості обертання вентилятора  

Вибір режиму роботи установки  
Налаштування температури  

Вмикання/вимикання роботи за розкладом  
Програмування роботи в режимі розкладу  

Моніторинг температур:

• повітря в приміщенні;

• повітря, яке подається до приміщення;

• задана користувачем температура;

• температури датчика розморожування;

• повітря після рекуператора;

• повітря, яке забирається з вулиці.

 
 
 
 
 
 
 

Зміна заводських налаштувань користувача  
Зміна інженерних заводських налаштувань  *

* захищено паролем

Тип
Змінний фільтр G4 

(панельний)
Змінний фільтр G4 

(кишеньковий)
Змінний фільтр F7 

(кишеньковий)

ВУТ Р 400 TH Г ЕС / 400 TH ЕГ ЕС СФ ВУТ Р 400 ТН Г/ЕГ G4 CФК ВУТ Р 400 ТН Г/ЕГ G4 CФК ВУТ Р 400 ТН Г/ЕГ F7

ВУТ Р 700 ТН Г ЕС / 700 ТН ЕГ ЕС

СФ ВУТ Р 700-900 ТН Г/ЕГ G4 СФК ВУТ Р 700-900 ТН Г/ЕГ G4 СФК ВУТ Р 700-900 ТН Г/ЕГ F7

ВУТ Р 900 ТН Г ЕС / 900 ТН ЕГ ЕС

Серія СР
Шумоглушник

Серія СРФ
Шумоглушник

Серія КОМ
Зворотний клапан

Серія КРВ
Заслінка

Серія ВВГ
Гнучка вібропоглинальна вставка

Серія Х
Хомут

Серія BELIMO TF230/TF24
Електропривод

Серія BELIMO LF230/LF24
Електропривод

Функціональні можливості панелей керування

Аксесуари
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Модель
Розміри, мм

ØD B H L L1

ВУТ Р 400 TH Г ЕС / 400 TH ЕГ ЕС 159 648 710 1250 1421

ВУТ Р 700 ТН Г ЕС / 700 ТН ЕГ ЕС 249 748 750 1667 –

ВУТ Р 900 ТН Г ЕС / 900 ТН ЕГ ЕС 249 748 750 1667 –

730 1421
648 1250

180

350

180

733

220 214214 451 796

830 1667
748 1551

198

354

198

773

220 264264 934 615

Ø 160

Ø 250

ГАБАРИТНІ РОЗМІРИ УСТАНОВКИ, ММ
ВУТ Р 400 ТН (Е)Г ЕС

ВУТ Р 700 ТН (Е)Г ЕС И ВУТ Р 900 ТН (Е)Г ЕС

Серія

ВЕНТС 
ВУТ

Попередній 
нагрівач

Виконання 
патрубків

_ – відсутній;
Е – електричний

Г –
горизонтальне

Тип 
рекуператора

Р – роторний 
регенератор  

Номінальна 
витрата повітря, 

м³/год

400; 700; 900

Модифікація

TH – тепловий 
насос 

Тип двигуна

ЕС – 
синхронний 

мотор з 
електронним 
керуванням

Панель 
керування

А17 – th-Tune;
А18 – pGD1

Габаритні розміри
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ВУТ Р 400 
ТН Г ЕС

ВУТ Р 700 
ТН Г ЕС

ВУТ Р 900 
ТН Г ЕС

ВУТ Р 400 
ТН ЕГ ЕС

ВУТ Р 700 
ТН ЕГ ЕС

ВУТ Р 900 
ТН ЕГ ЕС

Загальні параметри

Максимальна витрата повітря, м³/год 520 830 955 520 830 955

Температура повітря, яке переміщується, °С -10…+40 -25…+40

Ефективність рекуперації, % до 85

Рівень звукового тиску на відстані 3 м, дБА 45 52 58 45 52 58

Матеріал корпусу Алюмоцинк

Маса, кг 150 160 165 150 160 165

Діаметр повітропроводу, який підключається, мм 160 250 250 160 250 250

Тип рекуператора Роторний

Матеріал рекуператора Алюміній

Фільтр
витяжка G4

приплив G4 (F7*)

Електричні параметри

Напруга живлення установки, В/50 Гц 1~ 230

Максимальна споживана потужність 
у режимі «Рекуперація», кВт

0,310 0,360 0,460 0,310 0,360 0,460

Максимальна споживана потужність у режимі 
«Рекуперація+тепловий насос», кВт

0,745 0,940 1,195 0,745 0,940 1,195

Максимальна споживана потужність у режимі 
«Рекуперація+тепловий насос+попереднє нагрівання», кВт

– – – 2,145 3,740 3,995

Максимальний споживаний струм, А 4,60 5,70 6,70 10,9 18,50 19,40

Енергоефективність 
установки 

у режимі «Нагрівання» (COP) 6,00 6,50 6,50 6,00 6,50 6,50

у режимі «Охолодження» (ERR) 4,00 4,15 4,25 4,00 4,15 4,25

Характеристики теплового насоса

Холодоагент R410A

Маса холодильного агента, кг 0,80 1,60 2,00 0,80 1,60 2,00

Теплова продуктивність у режимі «Нагрівання», кВт 
при t0 = +7°C; tk = +45°C**

1,56 2,60 3,25 1,56 2,60 3,25

Теплова продуктивність у режимі «Охолодження», кВт 
при t0 = +7°C; tk = +45°C**

1,20 2,00 2,50 1,20 2,00 2,50

Тип компресора герметичний ротаційний

Діапазон встановлюваної температури в 
режимах «Охолодження/нагрівання», °С

+16...+30

* опція, ** t0 – температура кипіння холодильного агента; tk – температура конденсації холодильного агента.

Модельний ряд і технічні характеристики
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ВУТ Р ТН Г ЕС / ВУТ Р ТН ЕГ ЕС

ВУТ Р ТН Г ЕС / ВУТ Р ТН ЕГ ЕС

ВУТ Р ТН Г ЕС / ВУТ Р ТН ЕГ ЕС
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Технічні характеристики теплового насоса в режимі роботи НАГРІВАННЯ:

ВУТ Р 400 TH Г ЕС / ВУТ Р 400 TH ЕГ ЕС

Швидкість

Витрата 
повітря

Температура повітря 
в приміщенні, °С

Температура повітря, 
що забирається 

з вулиці, °С

Температура повітря, 
що подається до 
приміщення, °С

Споживання 
електроенергії, 

кВт

COP*, 
Вт/Вт

COP*, 
БТЕ/Вт

Q нагр., 
кВт

 %
 в

ід
 m
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м
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ь)

Висока 100 400

20 12 (~38,0%) 7 6 (~86,0%)

26 14 (~25,0%) 0,585 4,3 14,8 2,53

Середня 70 280 28 15 (~23,0%) 0,485 4,0 13,8 1,96

Низька 40 160 35 17 (~14,0%) 0,475 3,1 10,7 1,49

Висока 100 400

20 12 (~38,0%) 2 1 (~80,0%)

25 12 (~18,0%) 0,580 5,3 18,0 3,07

Середня 70 280 27 13 (~17,0%) 0,475 4,9 16,8 2,33

Низька 40 160 34 16 (~12,5%) 0,465 3,7 12,5 1,71

Висока 100 400

20 12 (~38,0%) -7 -8 (~70,0%)

21 8 (~8,0%) 0,560 7,1 24,4 4,00

Середня 70 280 22 9 (~8,0%) 0,450 6,4 21,9 2,89

Низька 40 160 25 10 (~8,0%) 0,440 4,1 14,1 1,81

* – Важливо! Вказані температурні параметри, коефіцієнти COP та ERR визначалися при температурно-вологісних режимах роботи згідно з EN 13141 -7:2010. 
Коефіцієнти розраховувалися, виходячи з умови постійної роботи теплового насоса, циклічність роботи компресора теплового насоса не враховувалася.

ВУТ Р ТН Г ЕС / ВУТ Р ТН ЕГ ЕС 

Режим роботи – «Нагрівання»

С
п

о
ж

и
ва

н
н

я 
ел

ек
тр

о
ен

ер
гі

ї 
в 

р
еж

и
м

і н
аг

р
ів

ан
н

я,
 (

В
т)

20

22

24

26

28

30

32

34

36

-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10

430

460

490

520

550

580

610

640 Высокая скорость

Средняя скорость
Низкая скорость

ВУТ Р 400 ТН Г ЕС
ВУТ Р 400 ТН ЭГ ЕС

Те
м

п
ер

ат
ур

а 
п

р
и

п
ли

вн
о

го
 п

о
ві

тр
я 

в 
р

еж
и

м
і н

аг
р

ів
ан

н
я,

 (
°C

)

Температура зовнішнього повітря 
в режимі нагрівання, (°C)
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Технічні характеристики теплового насоса в режимі роботи ОХОЛОДЖЕННЯ:

ВУТ Р 400 TH Г ЕС / ВУТ Р 400 TH ЕГ ЕС

Швидкість

Расход 
воздуха

Температура 
повітря в 

приміщенні, °С

Температура повітря, 
що забирається 

з вулиці, °С

Температура повітря, 
що подається до 
приміщення, °С

Споживання 
електроенергії, 

кВт

ERR*, 
Вт/Вт

ERR*, 
БТЕ/Вт
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кВт
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Висока 100 400

27
19 

(~47,5%)
35 24 (~40,0%)

23 21,0 (~85,0%) 0,664 2,4 8,2 1,60

Середня 70 280 22 20,5 (~85,0%) 0,560 2,2 7,4 1,21

Низька 40 160 20 19,0 (~90,0%) 0,554 1,8 6,2 1,01

Висока 100 400

27
19 

(~47,5%)
27 19 (~47,5%)

19 16,5 (~78,0%) 0,619 1,7 5,9 1,07

Середня 70 280 18 15,5 (~78,0%) 0,522 1,6 5,5 0,84

Низька 40 160 15 14,0 (~88,0%) 0,495 1,6 5,5 0,80

* – Важливо! Вказані температурні параметри, коефіцієнти COP та ERR визначалися при температурно-вологісних режимах роботи згідно з EN 13141 -7:2010. 
Коефіцієнти розраховувалися, виходячи з умови постійної роботи теплового насоса, циклічність роботи компресора теплового насоса не враховувалася.

ВУТР ТН Г ЕС / ВУТР ТН ЕГ ЕС

Режим роботи – «Охолодження»
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Температура зовнішнього повітря 
в режимі охолодження, (°C)
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Технічні характеристики теплового насоса в режимі роботи НАГРІВАННЯ:

ВУТ Р 700 TH Г ЕС / ВУТ Р 700 TH ЕГ ЕС

Швидкість

Витрата 
повітря

Температура 
повітря в 

приміщенні, °С

Температура повітря, 
що забирається 

з вулиці, °С

Температура повітря, 
що подається до 
приміщення, °С

Споживання 
електроенергії, кВт

COP*, 
Вт/Вт

COP*, 
БТЕ/Вт

Q нагр., 
кВт

 %
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Висока 100 700

20 12 (~38,0%) 7 6 (~86,0%)

26 14 (~25,0%) 0,695 6,4 21,8 4,43

Середня 70 490 28 15 (~23,0%) 0,580 5,9 20,2 3,43

Низька 40 280 35 17 (~14,0%) 0,520 5,0 17,1 2,61

Висока 100 700

20 12 (~38,0%) 2 1 (~80,0%)

25 12 (~18,0%) 0,690 7,8 26,5 5,37

Середня 70 490 27 13 (~17,0%) 0,570 7,2 24,4 4,08

Низька 40 280 34 16 (~12,5%) 0,505 5,9 20,2 2,99

Висока 100 700

20 12 (~38,0%) -7 -8 (~70,0%)

21 8 (~8,0%) 0,670 10,4 35,6 7,00

Середня 70 490 22 9 (~8,0%) 0,555 9,1 31,1 5,06

Низька 40 280 25 10 (~8,0%) 0,485 6,5 22,3 3,17

* – Важливо! Вказані температурні параметри, коефіцієнти COP та ERR визначалися при температурно-вологісних режимах роботи згідно з EN 13141 -7:2010. 
Коефіцієнти розраховувалися, виходячи з умови постійної роботи теплового насоса, циклічність роботи компресора теплового насоса не враховувалася.

ВУТ Р ТН Г ЕС / ВУТ Р ТН ЕГ ЕС

Режим роботи – «Нагрівання»
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Температура зовнішнього повітря 
в режимі нагрівання, (°C)
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Технічні характеристики теплового насоса в режимі роботи ОХОЛОДЖЕННЯ:

ВУТ Р 700 TH Г ЕС / ВУТ Р 700 TH ЕГ ЕС

Швидкість

Расход 
воздуха

Температура 
повітря в 

приміщенні, °С

Температура повітря, 
що забирається 

з вулиці, °С

Температура повітря, 
що подається до 
приміщення, °С

Споживання 
електроенергії, кВт

ERR*, 
Вт/Вт

ERR*, 
БТЕ/Вт

Q охол., 
кВт

 %
 в

ід
 m

ax

м
3 /г

од

за
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Висока 100 700

27 19 (~47,5%) 35 24 (~40,0%)

23 21,0 (~85,0%) 0,780 3,6 12,2 2,80

Середня 70 490 22 20,5 (~85,0%) 0,660 3,2 11,0 2,12

Низька 40 280 20 19,0 (~90,0%) 0,605 2,9 10,0 1,77

Висока 100 700

27 19 (~47,5%) 27 19 (~47,5%)

19 16,5 (~78,0%) 0,735 2,5 8,7 1,87

Середня 70 490 18 15,5 (~78,0%) 0,580 2,5 8,6 1,47

Низька 40 280 15 14,0 (~88,0%) 0,540 2,2 7,7 1,21

* – Важливо! Вказані температурні параметри, коефіцієнти COP та ERR визначалися при температурно-вологісних режимах роботи згідно з EN 13141 -7:2010. 
Коефіцієнти розраховувалися, виходячи з умови постійної роботи теплового насоса, циклічність роботи компресора теплового насоса не враховувалася.

ВУТ Р ТН Г ЕС / ВУТ Р ТН ЕГ ЕС

Режим роботи – «Охолодження»
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Температура зовнішнього повітря 
в режимі охолодження, (°C)



20
VENTS | Припливно-витяжна установка ВУТ Р ТН (Е)Г ЕС | 10-2017

Технічні характеристики теплового насоса в режимі роботи НАГРІВАННЯ:

ВУТ Р 900 TH Г ЕС / ВУТ Р 900 TH ЕГ ЕС

Швидкість

Витрата 
повітря

Температура повітря 
в приміщенні, °С

Температура повітря, 
що забирається 

з вулиці, °С

Температура повітря, 
що подається до 
приміщення, °С

Споживання 
електроенергії, 

кВт

COP*, 
Вт/Вт

COP*, 
БТЕ/Вт

Q нагр., 
кВт

 %
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 m
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Висока 100 900

20 12 (~38,0%) 7 6 (~86,0%)

26 14 (~25,0%) 0,855 6,7 22,7 5,70

Середня 70 630 28 15 (~23,0%) 0,750 5,9 20,1 4,41

Низька 40 360 35 17 (~14,0%) 0,695 4,8 16,5 3,36

Висока 100 900

20 12 (~38,0%) 2 1 (~80,0%)

25 12 (~18,0%) 0,847 8,1 27,8 6,90

Середня 70 630 27 13 (~17,0%) 0,735 7,1 24,4 5,25

Низька 40 360 34 16 (~12,5%) 0,680 5,6 19,3 3,84

Висока 100 900

20 12 (~38,0%) -7 -8 (~70,0%)

20 8 (~8,0%) 0,818 11,0 37,5 9,00

Середня 70 630 21 9 (~8,0%) 0,700 9,3 31,7 6,51

Низька 40 360 23 10 (~14,0%) 0,643 6,3 21,7 4,08

* – Важливо! Вказані температурні параметри, коефіцієнти COP та ERR визначалися при температурно-вологісних режимах роботи згідно з  
EN 13141 -7:2010. Коефіцієнти розраховувалися, виходячи з умови постійної роботи теплового насоса, циклічність роботи компресора теплового насоса 
не враховувалася.

ВУТ Р ТН Г ЕС / ВУТ Р ТН ЕГ ЕС

Режим роботи – «Нагрівання»
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Температура зовнішнього повітря 
в режимі нагрівання, (°C)
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Технічні характеристики теплового насоса в режимі роботи ОХОЛОДЖЕННЯ:

ВУТ Р 900 TH Г ЕС / ВУТ Р 900 TH ЕГ ЕС

Швидкість

Расход 
воздуха

Температура повітря 
в приміщенні, °С

Температура повітря, 
що забирається 

з вулиці, °С

Температура повітря, 
що подається до 
приміщення, °С

Споживання 
електроенергії, 

кВт

ERR*, 
Вт/Вт

ERR*, 
БТЕ/Вт

Q охол., 
кВт

 %
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Висока 100 900

27 19 (~47,5%) 35 24 (~40,0%)

23 21,0 (~85,0%) 0,980 3,7 12,5 3,60

Середня 70 630 22 20,5 (~85,0%) 0,870 3,1 10,7 2,73

Низька 40 360 20 19,0 (~90,0%) 0,815 2,8 9,5 2,28

Висока 100 900

27 19 (~47,5%) 27 19 (~47,5%)

19 16,5 (~78,0%) 0,910 2,6 9,0 2,40

Середня 70 630 18 15,5 (~78,0%) 0,790 2,4 8,2 1,89

Низька 40 360 15 14,0 (~88,0%) 0,750 2,1 7,1 1,56

* – Важливо! Вказані температурні параметри, коефіцієнти COP та ERR визначалися при температурно-вологісних режимах роботи згідно з EN 13141 -7:2010. 
Коефіцієнти розраховувалися, виходячи з умови постійної роботи теплового насоса, циклічність роботи компресора теплового насоса не враховувалася.

ВУТ Р ТН Г ЕС / ВУТ Р ТН ЕГ ЕС

Режим роботи – «Охолодження»
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Температура зовнішнього повітря 
в режимі охолодження, (°C)


